

·马细伦、康金银
遗失株洲青龙湾蓝谷
小镇置业有限公司开
具的望江学府7-303
号房的 0008396 号伟
大集团往来结算统一
凭据，金额196624元
·康元满遗失湖南
惠天然投资发展有限
公司开具的中央小镇
高层 7-2801 号房的
0011509 号伟大集团往
来结算统一凭据，金
额187318元

千余名青少年 感受“北斗+体育”魅力

株洲日报社(全媒体记者/旷昆红) 10月29日,第二届北斗规模应用国际峰会“北斗杯”全国青少年体育大赛北斗智慧定向比赛(株洲站)在万丰湖开展。千余名中小小学生齐聚万丰湖畔,体验了一场“北斗+体育”融合创新的魅力赛事。

国家北斗地基增强系统总师、北斗三号卫星导航系统应用示范系统副总师、中国兵器工业集团公司首席科学家蔡毅、北斗卫星导航系统、导航卫星副总设计师刘天雄,奥运冠军苏、世界冠军龙清泉和彭勃,全国体育运动学校联合会理事长韦迪,省政协文教卫体和文史委员会副主任、湖南省体育总会主席李舜,副市长杨胜跃参加活动。

蔡毅表示,“北斗杯”全国青少年体育大赛是北斗系统在体育领域的创新应用,希望选手享受比赛,体验“北斗+体育”的独特魅力,让更多人爱上体育,爱上北斗,爱上科技。

杨胜跃表示,北斗智慧定向比赛让青少年感受“北斗就在身边”。株洲将以此次赛事为契机,探索“北斗+体育”融合,实现全民健身运动新发展。

参赛选手使用装载“北斗”导航系统的手机,按照设计的竞赛线路,按顺序精准到访问关键点,最终以用时越短者成绩胜出。

“娜妹子”在农博会首发 “南方茶农”原味茶饮

株洲日报社(全媒体记者/李军) 第二十四届中国中部(湖南)农博会正在火热举行。10月28日,我市优质农产品企业湖南娜妹子食品有限公司(以下简称“娜妹子”),最新推出自主研发的“南方茶农”系列茶饮料,并在本届农博会的湖南主题馆举行首发仪式,现场“吸睛”效果明显,引来了各方关注。

娜妹子成立于2021年,短短三年便从生产黄桃果汁的单一产品线,发展成为拥有自主研发能力的规模化企业。目前,该企业拥有果汁、罐头、茶饮类、天然山泉水、水果类食品原料五大系列27个单品,生产线和产业链逐步完善,销售渠道和品牌效应逐渐凸显。

在传统优势产品黄桃果汁、猕猴桃果汁与黄桃罐头的基礎上,娜妹子深入开展市场调研,敏锐捕捉到了原味茶饮的全新市场机遇,并全力进行开发了首款地域特色原味茶饮——“南方茶农”系列茶饮料。此次首发的“南方茶农”茶饮料,原料采摘自炎陵当地优质的高山乌龙、高山红茶等茶原料精心制作而成。

娜妹子董事长刘丽娜表示,企业将聚焦“南方茶农”和黄桃系列产品,打造成更具魅力、更加绿色健康的株洲农产品品牌,努力跻身全国知名品牌行列,以品牌建设助力乡村振兴。

涪口区和石峰区位列A、B类第一

株洲日报社(全媒体记者/李军 通讯员/谭雪平 杨琪)记者10月27日从市乡村振兴局获悉,今年第三季度巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接考核结果出炉,涪口区和石峰区分别位列A、B类第一名。

按照《株洲市市区党委和政府巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接考核和市直部门责任制考核办法》(株农办〔2022〕11号)文件的要求,10月下旬,市乡村振兴局会同相关市直部门,围绕农村人居环境整治、改厕等工作,开展了第三季度有效衔接工作督查考核。

梳理通报,督查考核分A、B两类,经综合评估,各县市区成绩为:A类,第一名涪口区,第二名攸县,第三名茶陵县,第四名炎陵县,第五名醴陵市;B类,第一名石峰区,第二名天元区,第三名荷塘区,第四名芦淞区。

市乡村振兴局相关负责人介绍,第三季度的考核结果将计入年度考核,纳入县市区绩效考核和乡村振兴考核总体评价。考核中发现的相关问题,已交办相关单位抓紧整改落实。

◀◀上接 01版②

CTCC中国汽车职业联赛作为国内赛车运动第一品牌,影响力不断扩大。今年,有来自全国和东南亚地区超20支车队,近百名职业车手参赛,阵容豪华。本次比赛看点之一,壳牌捷豹赛车队的特邀车手郭富城在此收获了自己在CTCC职业赛场大师杯的第一个积分。

在CTCC株洲站比赛之余,CKC中国卡丁车锦标赛的年度总决赛也在株洲国际赛车场同期进行,为黄金联赛热力加持。

◀◀上接 01版① 以“微项目”助力基层“微治理”。

回头来看,株洲注重在点上发现问题,面上集合智慧,进而通过加强顶层设计,自上而下打通基层党建与基层治理紧密结合通道,促进了基层党组织和党员参与社区事务、小区治理,让小区邻里、物业、业委会等相爱相亲的“狂欢”,从节俭会活动逐渐延伸到日常生活之中。

万众一心的基层治理新画卷

党建一根“针”穿起“千条线”,要绣出基层治理新画卷,各方还能做些什么?

从今年的“幸福邻里节”活动细节中,可以窥见端倪。在荷塘区月塘街道袁家湾社区,8个爱心企业招聘摊位前,咨询的人员络绎不绝,有人“不出家门就把工作找了”。在天元区山水洲城小区,物业公司免费为居民提供清洗地毯、家电维修、缝补衣裤、理发等便民服务。

据统计,本届“幸福邻里节”活动,全市300余家物业服务企业全部参与,900余家非公企业和商户门店赞助了活动开展,各机关单位组织专门力量开展“就业进小区”“健康进小区”等活动,有效推动治理资源下沉。

如果说,小区趣味拔河比赛作为主题活动,主打氛围营造的话,以“邻里学、邻里乐、邻里亲、邻里帮”为主题的N系列群众文化活动,就是结合各自小区实际、群众现实需求而设置,有利于充分调动小区居民参与热情,进一步增强居民凝聚力 and 归属感。

这背后的深层次逻辑不难理解——基层治理工作千头万绪,百姓的想法、需求各不相同,党建引领多方力量参与小区治理,探索出一条以高质量党建引领和推动高水平治理的新路子。

以基层党建为引领,以“幸福邻里节”等活动为载体,党员、正以前所未有的形式来到居民中间,这是一个你中有我、我中有你的共建共享生态圈。

在万众一心的支持努力下,我们立足基层,打赢了疫情防控这场大仗。在小区治理这一现代社会治理的关键环节,党员从未离场,他们就在身边。知株侠相信,面向幸福株洲的美好未来,“幸福邻里”的品牌必将越擦越亮,终成一派山河。



治理空中“蜘蛛网”,他们给出“金点子”

株洲日报社全媒体记者/易楚瑾

近年来,株洲整治空中缆线乱象取得很大成效,但仍有个别地方存在杂乱现象,既影响城市形象,又存在安全隐患。本期“创文大家谈”栏目邀请工信部门、社区、网络通信运营商和市民代表就解决这个问题出谋划策。

涪口区科技和工业和信息化局四级调研员、政策法规股股长张志强

“部门联动、各司其职”

空中缆线乱象有其历史遗留原因。因此,面对治理难点、堵点,要形成“部门联动、各司其职”的工作模式,全市出台缆线整治、安装政策,约束、规范通信网络运营商缆线安装行为,同时将缆线整治纳入老旧小区改造工程项。予以相应的整改资金支持;现期的缆线治理,则要发动社区继续摸排缆线乱象存量,部门联动加强监督,控制增量,对标“创文”“巩卫”要求,严把整治验收关。

荷塘区茨菇塘街道601社区党委书记、居委会主任杨彬

按“套管、贴墙、捆扎”要求统一走线

政府部门要统筹管理三大运营商,“飞线”治理过程中,按照“套管、贴墙、捆扎”要求统一走线,同时可尝

醴陵:园林“微服务”提升居民幸福感

株洲日报社(全媒体记者/肖捷 通讯员/翁勇)一棵长歪的树,几根过于茂密的树枝,这些微不足道的小事,在日常快速发展的城市中毫不起眼,但总有人将这些惦记在心,及时主动地将可能给老百姓带来不便的“细枝末节”一一铲除。今年以来,醴陵市已累计处置居民家门口绿化问题370余起。

10月19日,醴陵市园林绿化中心接到来龙门街道四塘社区网格员的上报信息,位于三刀石路段的两棵樟树树枝太低,且其中一棵发生倾斜,存在很大安全隐患。该中心立即安排工作人员赶赴现场处理。

查看现场情况后,工作人员决定对低矮、倾斜树枝进行切割移除。社区工作人员主动配合,在现场维

护秩序,对过往行人以及通行车辆进行疏导,园林工人动作麻利地开工。只用了一个多小时,倾斜的树木和低矮的树枝就得到妥善处理,成功消除了安全隐患,这样高效率的处置赢得了附近居民的交口称赞。

中国联合网络通信有限公司涪口区分公司总经理刘华勇

加快新型数字基础设施建设

运营商在通信线缆专项整治中发现的废弃线缆,实质上说明老百姓在加速新一代数字化、信息技术的应用。因此,政府和通信运营商要加快新型数字基础设施建设,通信网络运营商要加强新型信息基础设施共建共享、广泛合作,优化系架构,提高信息系统负荷能力。

石峰区杉化生活区居民代表戴女士

根据实际情况增加地下通讯管网铺设

小区的空中缆线乱象说明,各通信网络运营商缺乏社会责任和规范的线路铺设标准。运营商要加强施工人员规范化、标准化操作培训;社区、物业加强现场施工协调与监督,建立线路铺设台账,集中统一管理;管套要留有维护检修、线路更换口,方便日后施工人员操作;城区老旧小区改造可根据实际增加地下通讯管网铺设、修复工程项目,实现通信线缆入地、入户。

护秩序,对过往行人以及通行车辆进行疏导,园林工人动作麻利地开工。只用了一个多小时,倾斜的树木和低矮的树枝就得到妥善处理,成功消除了安全隐患,这样高效率的处置赢得了附近居民的交口称赞。

今年以来,醴陵市园林绿化中心通过“路长制+网格员+微服务”的方式,着眼民生细节,关注生活小事,截至目前,已累计处置居民家门口的绿化问题370余起。

近期,醴陵市园林绿化中心还将集中开展处置行道树遮挡路灯、道路低矮枝、园林基础设施等便民“微服务”,为居民做好事、办实事,让居民获得更多的幸福感、安全感。

纠纷调解前置,化解企业发展风险 民营经济31条解读之三

株洲日报全媒体记者/成姣兰 通讯员/胡京荣

【政策原文】

构建民营企业源头防范和治理腐败的体制机制。推动企业加强法制教育,营造诚信廉洁的企业文化氛围,推动建设法治民营企业;引导完善治理结构和管理制度,对严重影响企业运营并可能引发社会稳定风险的情形提前预警。

【典型案例】

商会调委会出招 化解会员企业劳动合同纠纷风险

每周五,是温州商会法律顾问坐班的日子。去年10月起,株洲市温州商会聘请专业法律顾问,为会员企业把脉、提供法律咨询、化解法律风险,一批企业补齐法律漏洞,在风险面前稳步前行。

定期法律咨询,源起于一系列劳动纠纷。去年起,商会会员企业陆续反映离职劳动争议较棘手,引起了株洲市温州商会人民调解委员会主任林文爱的关注。

“普遍是入职6个月后提出离职后,起诉企业不签订劳动合同,我们很多小微企业没有健全的人事手续,只能赔偿了事。”林文爱介绍,经过商会多方调查发现,这是一种新的职业团伙,文钻小微企业劳动合同空缺的空子,在各个企业间轮番入职、离职、索赔。

系列案件,让林文爱想到他自己的企业发生的一个案例。“2021年上半年,一个跟我六年多的员工突然工作态度大变,无故旷工,在车间玩手机,我看到异常后先后两次找他谈话都不听,后来主动提出离职。”林文爱说,当时他并未多想,让该员工顶班到招人后,就让他走了。谁知一个月后,劳动部门找上门来了。“这时我才回过神,原来他是蓄意要走的。”林文爱介绍,该员工每月工资1.3万元,前两年都正常签订了劳动合同,后来员工稳定,他也就忘了这事。

这次,该员工提出要赔偿一年的双倍工资,经过多番协商,最后补偿了其6.8万元。

林文爱企业共有员工40余人,工厂日常管理由弟弟负责,经营由他负责,并没有专门的人事、财务等后勤部门。经历此事后,林文爱为公司聘请了法律顾问,逐一补签了每位员工的劳动合同,企业外购买养老保险的,签订补充协议等,避免了企业类似的法律风险。

林文爱介绍,其企业的劳动纠纷只是一个开始,去年起,类似纠纷在各会员企业中爆发。逐一调解后,商会调解委员会通过群发通知、走访告知等方式,要求各会员企业清理劳动合同签订情况。去年下半年起,此类案件在会员企业中消失。为进一步保障会员企业发展,去年10月,商会聘请法律顾问,为会员企业法制护航。

【株洲做法】

诉调对接,保护民企合法权益

温州商会调解委员会成立于2012年,仅林文爱一人,就累积调解各类纠纷215起,成为化解民营企业经济纠纷、劳动纠纷的重要力量。

2020年,芦淞区人民法院在温州商会设立诉前调解站,每一个调解全程录像并交给法院,法院为调解委员会提供专业支撑,诉调对接提高了调解成功率,还极大地减

跟着这份地图 领略“夜株洲”的美

株洲日报社(全媒体记者/温琳 通讯员/张坚煜) 为了让游客亲身体验株洲的烟火气,市文旅广体局推出“夜株洲”夜间文旅消费手绘地图,展示“夜株洲”的独特魅力。

市文旅广体局通过调研汇总,从夜间热度、夜间消费影响力、夜间经营情况、夜间消费业态情况等多个维度指标,精选夜游株洲、夜赏株洲、夜逛株洲、夜品株洲、夜炼株洲、夜嗨株洲六个维度的夜间文旅消费单位和场所,为广大游客市民提供消费指南。地图涵盖夜购、夜食、夜游、夜娱等多个方面,成为株洲夜生活出行指南。

其中,夜游株洲主要为夜间开放的株洲旅游景区和网红打卡点;夜赏株洲主要以极具株洲特色的院子餐饮为主的株洲各色餐饮机构;夜逛株洲集合了钟鼓岭步行街、大汉·悦中心JOJO街、芦淞服饰市场群等一系列株洲城区夜市;夜品株洲则文化味浓厚,主推城区文化场馆;夜炼株洲聚焦体育场馆;夜嗨株洲则涵盖了全市主要的KTV、小酒馆、城郊营地、电影院、台球中心、电玩城等娱乐场所。

无论您是想去市井夜市还是文旅消费聚集区,地图都一目了然,为来株洲的海内外朋友提供全方位的指引服务。

相关链接

这些文体旅场所值得一游

- 夜游株洲:神农城、神农湖水秀、株洲方特、清水塘大桥、文艺巷、分袂亭、湘江风光带、街头艺术站、神农公园、万丰湖湿地公园、石峰公园
- 夜赏株洲:晴溪庄园、花溪老屋、江南宴、清水塘印象餐厅、寻味·后院花语、南方庭院、王捌院子、株洲别墅、耕食书院、株洲寻鲜、伴山院子、隐溪别墅、丽景寻鲜、风景寻鲜、君岚小院、鸵鸟餐厅、山里红原生态农庄
- 夜逛株洲:钟鼓岭步行街、大汉·悦中心JOJO街、贺家土夜宵美食街、芦淞服饰市场群、虹桥市集、万达金街、枫溪记忆夜市、向阳广场宵夜老街、世贸广场、江畔夜市、涪口黎绍路夜宵街
- 夜品株洲:神农大剧院、株洲博物馆、株洲市文化馆、株洲市图书馆、“梨园春”剧团社、魔法物语·文创馆、愈欣书店
- 夜炼株洲:株洲市全民健身服务中心、怪兽运动工厂、株洲洛克健身、株洲市第二工人文化宫、湖南动感体育游泳馆、天易科技城文体中心、云动力综合球馆、青龙湾高尔夫球练习场、601社区足球场
- 夜嗨株洲:理城亲子营地、LIVE K、莱芙K主题KTV、盛唐KTV、芒果派对KTV、威廉酒馆、三条友公路酒馆、牧野城市营地、千金影城、横店影院、美达国际影城、万达影城、中影影城、MC影城、星韵·私人定制KTV、苏宁影城、私人订制派对量贩KTV、TOP星派对KTV、温莎堡量贩KTV、城市英雄电竞俱乐部、星世纪动漫·台球中心、西密窑窑

神农湖畔 翩翩起舞



10月26日,株洲市外国语学校水秀广场展演活动“幸福株洲一起来·我与世界同行”在流光溢彩的神农湖畔惊艳登场。在这凉意习习的深秋,数千名观众齐聚神农农安地,同赏株洲外华章。

本次演出由市委宣传部、市教育局、市文化旅游业局体教育局主办,湖南天易集团有限公司、市戏剧传承中心、芦淞区教育局承办,株洲市外国语学校师生倾情献演。

株洲日报全媒体记者/戴凛 摄

◀◀上接 01版③

总裁这样带队“养猪”

“很多企业倡导狼性文化、军队文化或家文化,唐人神集团则要打造“赢球为王、优胜劣汰、团队协作”的球队文化。”“赢球是硬道理,只有赢球才有机会进入下一轮比赛。”留学加拿大、学工商管理、80后的总裁陶业如是说道。

他积极采取全新的管理模式,率先对审计、质量、生产、采购等部门进行改革试点,大胆引进行业明星人才,打破“都是吃辣椒的湖南人”的工作氛围,在人才结构上进行全国性布局 and 融合,并运用阿米巴激励激发组织活力,让员工以更饱满的精神状态、更昂扬的奋斗姿态、更扎实的工作作风全身心地投入到追梦的奋斗实践中。

从未养过一天猪的陶业,主动请缨接管养殖事业,毅然举起了养殖“球队”队长的旗帜,并对中国传统的生猪养殖模式进行了大刀阔斧地变革创新。他用工业化的思维来做农业,创新了“流程化、清单化、表格化、信息化”四化管理,将传统的养殖模式升级为标准化、科学化、规模化的现代养殖模式,打造了专业化养殖队伍;大胆引进丹系和美系种猪,通过杂交选育和基因组选技术培育出高产、抗逆性强、更适合中国环境的优质种猪,以解决目前引进种猪性能单一、在国内驯化难、性能下滑快的生猪育种卡脖子难题;创新楼房养猪模式,节约了80%的土地资源,破解了养殖用地的难题;联合中国农大、华中农大、中科院等5位院士共同推进智能养猪项目,养殖效率成倍提升;口粮研发团队研发了获得国家发明专利的液体饲料——“优乳,乳糖喝酸奶,大大提高了仔猪的成活率。

经过三十五年的沉淀和发展,唐人神集团企业文化逐渐转化成广大员工内化于心、外化于行的强大精神力量,并滋养着生猪全产业链继续做强做大。养殖事业部开创山地楼房智能养猪的先河,打造了“喝泉水、吹空调、听音乐”的惬意生猪生长模式;饲料事业部推出国内首创的液体发酵饲料,国内领先的固体发酵饲料等产品,帮助养殖户提升养殖效率效益;肉品事业部运用国家科技进步二等奖技术,研发了土家十八混、唐小厨预制菜等新品,为市民提供更安全、更美味、更营养、更方便的肉品,唐人神生猪全产业链,“链”接群众美好生活。